

सड़क सुरक्षा जागरूकता संगोष्ठी। दिनांक – 10.06.2022

हिन्दुस्त

नियमों का पालन कर दूसरों को भी करें जागरूक: आईजी



बुधवार सुबह 11 बजे लखनऊ- करने वालों की भीड़ देखकर सदगुर

ई-रिक्शों पर बैठकर बताए यातयात नियम



इलाहाबाद कालेज आफ इंजीनियरिंग एंड मैनेजमेंट में सड़क सुरक्षा जागरूकता संगोष्ठी आयोजित

रीडर्स मैसेजर नेटवर्क



फतेहपुर, द्वारा संयुक्त रूप से हरी झण्डी दिखाकर वाहन रैली- को रवाना किया गया, तत्पश्चात अतिथियों ने 'सेव आवर बर्ड्स मिशन के अन्तर्गत भीषण

गर्मी में पशु पक्षियों के लिये दाना-पानी की व्यवस्था की। इसके बाद अतिथियों ने 'पैदल रैली को हरी झण्डी दिखाकर रवाना किया

जिसमें कॉलेज छात्र - छात्राओं ने हिस्सा लिया। उसके पश्चात रंगोली प्रतियोगिता में संस्थान की छात्र-छात्राओं द्वारा बनाये गये रंगोली का अतिथियों द्वारा अवलोकन किया गया और विजेता रूप को सम्मानित किया गया। संगोष्ठी में माननीय मु0अतिथि ने सभी से सड़क सुरक्षा नियमों का पालन करने का आग्रह किया व ओवरलोडिंग पाकिंग के सम्बन्ध में अधीनस्थ को कड़े निर्देश दिये। साथ ही मुख्य अतिथि महोदय ने 'सेव आवर बर्ड्स मिशन से जुड़ने का आग्रह किया।

सड़क सुरक्षा जागरूकता संगोष्ठी एवं रैली का हुआ मत्त्व आयोजन

आईजी प्रयागराज व एसपी ने संयुक्त रूप से हरी झण्डी दिखाकर रैली वाहन को किया रवाना

खीन्द्र त्रिपाठी
देश की रोशनी, संवाददाता

फतेहपुर। आज इलाहाबाद कॉलेज ऑफ इंजीनियरिंग एंड मैनेजमेंट खागा में पुलिस, ए0सी0सी0आई0 रुर एवं आर0 एस0 ह्यूमन यर ट्रस्ट के द्वारा सड़क सुरक्षा कता संगोष्ठी एवं रैली का भव्य जन किया गया।

उक्त कार्यक्रम में मुख्य थ के रूप में प्रयागराज परिक्षेत्र लस महानिरीक्षक डॉ0 राकेश एवं विशिष्ट अतिथि राजेश सिंह पुलिस अधीक्षक रुर, द्वारा संयुक्त रूप से हरी दिखाकर वाहन रैली- को किया गया, तत्पश्चात अतिथियों सेव आवर बर्ड्स मिशन के त भीषण गर्मी में पशु पक्षियों के दाना-पानी की व्यवस्था की। बाद अतिथियों ने पैदल रैली



को हरी झण्डी दिखाकर रवाना किया जिसमें कॉलेज छात्र - छात्राओं ने हिस्सा लिया। उसके पश्चात रंगोली प्रतियोगिता में संस्थान की छात्र-छात्राओं द्वारा बनाये गये रंगोली का अतिथियों द्वारा अवलोकन किया गया और विजेता रुप को सम्मानित किया गया। संगोष्ठी में माननीय मु0अतिथि महोदय ने सभी से सड़क सुरक्षा नियमों का पालन करने का आग्रह किया व ओवरलोडिंग पाकिंग के सम्बन्ध में अधीनस्थ को कड़े निर्देश दिये। साथ ही मुख्य अतिथि महोदय ने 'सेव आवर बर्ड्स मिशन से जुड़ने का आग्रह किया। पुलिस अधीक्षक द्वारा छात्र-छात्राओं को सड़क सुरक्षा अभियान व मिशन शक्ति के संबंध में जानकारी दी गयी। एआरटीओ फतेहपुर द्वारा छात्र-छात्राओं को यातयात संबंधी नियमों की जानकारी दी गयी। इस अवसर पर मुख्य विकित्सा अधिकारी, उपजिलाधिकारी खागा, क्षेत्राधिकारी खागा व कॉलेज के अध्यापक गण व स्टाफ मौजूद रहा।